
CALENDARIO INVERNALE  RACCOLTA PORTA a PORTA

LUNEDÌ MARTEDÌ MERCOLEDÌ GIOVEDÌ VENERDÌ SABATO DOMENICA

PLASTICA ORGANICO
CARTA 

CARTONE 
INDIFFERENZIATO

VETRO
METALLI

PANNOLINI

ORGANICO

PANNOLINI

ORGANICO
NESSUNA 

RACCOLTA

CERVETERI CAPOLUOGO

ESPOSIZIONE DEI CONTENITORI LA SERA PRIMA DEL GIORNO DI RACCOLTA DALLE ORE 21:00 ALLE ORE 24:00.

in vigore da LUNEDÌ 12 SETTEMBRE 2022 fino a DOMENICA 11 GIUGNO 2023

SCARTI ALIMENTARI E ORGANICI: utilizzare solo sacchetti compostabili. Non immettere liquidi o materiali non organici.
Non riempire troppo il sacchetto per evitare rotture.

IMBALLAGGI IN PLASTICA: Svuotare e schiacciare i contenitori; in sacco trasparente o semitrasparente. Nota: nel caso che il
mastello non sia sufficiente è possibile conferire un sacco extra di max 70 litri.

CARTA E CARTONE: Schiacciare le scatole, svuotare e schiacciare i contenitori in tetrapak. Conferire preferibilmente in
sacchi di carta o sfusa.

CONTENITORI IN VETRO: Solo bottiglie e vasetti – svuotare i contenitori. Boccioni e damigiane devono essere inseriti nel
contenitore. CONTENITORI IN METALLO: Solo lattine in alluminio, latte e scatolette per alimenti - svuotare e schiacciare i
contenitori.

MATERIALI NON RICICLABILI: NO materiali riciclabili, rifiuti speciali o pericolosi. In sacco trasparente o semitrasparente.


